
В Омске подросток подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета России по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, вчера утром в подъезде дома, расположенного на ул. Завертяева в г. Омске, во время задержания сотрудником полиции, находившимся при исполнении должностных обязанностей, разыскиваемого 17-летнего подростка, последний брызнул из распылителя уксусной кислотой в лицо полицейскому и убежал, однако вскоре юноша был задержан на ул. 21 Амурская в г. Омске. Известно, что 14 марта мальчик самовольно ушел из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, в связи с чем находился в розыске. Полицейский обратился за медицинской помощью, у него диагностирован ожог роговицы глаза.

В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается. Санкция ч. 2 статьи 318 УК РФ предусматривает наказание до 10 лет лишения свободы.

17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1449500>